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                tom:
                G
            C                           G
Obtusângulo possui um ângulo obtuso
   D            C           G
Que é maior do que 90 graus
    C                     G
O acutângulo tem 3 ângulos agudos
   D                 G
Que são menores que 90 graus

  D
O triângulo retângulo
  C         G

Forma 90 graus
                 D
Tambèm tem o isosceles
   C               G
Que tem 2 lados iguais

   D
Já o escaleno
     C                G
Não tem nenhum lado igual
               D
Trâmgulo equilátero
   C          D         G
Acaba formando 3 lados iguais

Acordes


